

El barrio de Benimagrell celebró sus fiestas

Una vaca lechera sembró el pánico entre el público

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Con gran animación, la barriada de Benimagrell ha celebrado, durante los días 15 y 16 sus tradicionales fiestas en honor de sus Patronos San Roque y la Santísima Virgen del Carmen. Al haber sido festivos los dos días, las calles de la barriada se han visto concurridísimas, especialmente por las tardes, en que se celebraron los actos más importantes.

En la noche del viernes tuvo lugar la alborada. El domingo por la mañana se celebró en la ermita del Santo una solemne misa cantada, con sermón que predicó el cura párroco don José Sabater. Por la tarde salió la procesión religiosa, con las dos imágenes, que estuvo muy concurrida.

De entre los actos externos o callejeros, son de destacar los pasacalles por la dulzaina y banda de música, las verbenas y conciertos, amenizados por acreditadas orquestinas, los conjuntos de fuegos artificiales, muy vistosos este año, y las tradicionales cucañas y diversiones populares.

Por cierto que, durante la ejecución de uno de estos números populares, los asistentes se vieron sorprendidos al irrumpir en medio de la calle una corpulenta vaca, de imponente cornamenta, que en un principio sembró el consiguiente pánico, que se tradujo en la natural algarazara, cuando se comprobó que se trataba de una pacífica y asustada vaca lechera, procedente de una vaquería próxima.

Este fue el número más divertido y sensacional del programa, pese a no haber sido incluido en el mismo, porque fueron muchos los que, una vez comprobada la timidez del animal, se sintieron un poco "caracoles" y derrocharon "valentía" corriendo detrás de la espantada res que, apurada, no sabía dónde meterse.

Hemos de felicitar a la joven y dinámica comisión de fiestas de este año porque, pese al poco tiempo con que han contado, han sabido preparar un buen programa de festejos. Creemos que deben seguir adelante y superar en el año próximo lo hecho en el actual, pero prestando particular atención a aquellos números —especialmente danzas y rondallas de instrumentos de cuerda— que siempre gozaron de especial renombre, y dieron justa fama a esta barriada.